

ÚJ SZOBROK AVATÁSA LESZ A NAGYBÖJTI IDŐSZAKBAN A KÁLVÁRIA DOMBON

## A felújítás újabb állomása

2009 őszén Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata pályázatot hirdetett Szűz Mária és Szent János apostol szobrainak újraalkotására. A több mint 30 pályaműből Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata, a Képző- és Iparművészeti Lektorátus és a Budaörsi Római Katolikus Egyházközség közreműködésével kétfordulós zsűrizés keretében Körösi Antal szobrászművész tervei kerültek ki győztesen.

A község határán álló 174 méter magas dombon 1821-ben kezdte el a katolikus egyházközség a keresztút megépítését, melynek teljes befejezése 1851-ben történt meg. 1817-ben a Kálvária-domb alján álló kápolnát Kreisz Jakab építtette. A Jézus Krisztus kínszenvedését és kereszthalálát megörökítő, a katolikus liturgiában használatos 14 felépített stáció fülkéiben egy-egy relief volt elhelyezve, amelyeket azonban – a domb tetején álló Szűz Mária és Szent János apostol szobraival, a stációkkal, valamint a kápolnával együtt – a második világháború után leromboltak, elhordták. Az 1970-es évekre a Kálvária szinte teljesen elpusztult. Korábban minden év Nagypéntekén a templomból körmenet indult ide, s innen járták végig a hívők a keresztutat. 2000-ben Budaörs Város Önkormányzata, a Budaörsi Római Katolikus Egyházközség, Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata és a Budaörsért Alapítvány összefogásának eredményeként újra felszentelték a stációkat és a domb tetején álló keresztet, amelyet Szentgyörgyvölgyi Zoltán plébános végzett. A stációk fülkéiben a keresztút egyes állomásait Molnár Göb

Zoltán ólomüveg-képei díszítik. A helyreállítást követően ismét itt zajlik a nagypénteki keresztúti ájtatosság, valamint húsvéthétfőn innen indul az ún. öröm útja is.

2002. november 9-én az Orbán Tibor építész tervei alapján újjáépített kápolnát dr. Takács Nándor székesfehérvári megyéspüspök szentelte újjá.



A kápolnában az egykor a Kálvária-dombon álló kereszt darabjai is megtalálhatóak.

G. A.

### MEGHÍVÓ

Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata és a Budaörsi Római Katolikus Egyházközség tisztelettel meghívja Önt

**2011. április 15-én, pénteken 16 órakor** a Családok keresztútja keretében történő **Kálvária-domb szobrainak felszentelésére.**

A Körösi Antal szobrászművész által készített Szűz Mária és Szt. János apostol szobrokat Spányi Antal székesfehérvári megyéspüspök áldja meg.

TÁMOGATÓK: BUDAÖRS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA – BUDAÖRSI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA – MAGYAR MŰVELŐDÉSI INTÉZET KÉPZŐ- ÉS IPARMŰVÉSZETI LEKTORÁTUS ÉS MEG SOKAN MÁSIK